Catologo Libreria Viborada

COLLECTION DE L'ECOLE FRANCAISE DE ROME - 401

TABARKA

HISTOIRE ET ARCHEOLOGIE D'UN _PHES]DE
ESPAGNOL ET D’'UN COMPTOIR GENOIS
EN TERRE AFRICAINE (XV*-XVIII* SIECLE)

PHILIPPE GOURDIN

Product Description

Tabarka: Histoire et archéologie
d'un préside espagnol et d'un
comptoir génois en terre
africaine (XVe-XVllle siecle)

Read More

SKU: 6508

Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Gourdin Philippeeditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2008

In 8 grande, pp. 626. Brossura. lllustrazioni b/n e a colori nel testo. Collection de I'Ecole
francaise de Rome 401 brossura Perfetto (Mint) (6508)

ROMA ANTICA

PINCIO
I

LA VILLA MEDICIS ET LE COUVENT
DE LA TRINITE-DES-MONTS A ROME

REINVESTIR UN SITE ANTIQUE

EOOLE FRANCAISI DE ROME
MPRINTHNDINZA SPECIALL PER 1 DENI ARCHEOLOGHT TN ROMA
11111

Pincio 1. La villa Médicis et le
couvent de la Trinité-des-Monts
a Rome. Réinvestir un site
antique

Read More

SKU: 5827

Price: 110,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Broise Henrieditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009


https://viborada.it/prodotto/tabarka-histoire-et-archologie-dun-prside-espagnol-et-dun-comptoir-gnois-en-terre-africaine-xve-xviiie-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/pincio-1-la-villa-mdicis-et-le-couvent-de-la-trinit-des-monts-rome-rinvestir-un-site-antique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 390. Legatura editoriale tutta tela e sovraccoperta- lllustrazioni nel testo. Volume
ancora sigillato. Roma antica 7 rilegato Perfetto (Mint) (5827)

BT E Scavi francesi sul Palatino : le
| indagini di Pietro Rosa per
SCAVI FRANCESI SUL PALATINO | Napoleone 3_' 1861-1870

LE INDAGINI DI PIETRO ROSA

PER NAPOLEONE III

Read More

SKU: 5408

Price: 110,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

, autore: Tomei Maria Antoniettaeditore: Ecole
COPRINTENDENZA ARCHEOLOGICA DI KONA Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
1999
edizione: 1999 (stampa 2000)

Product Description
XLVI, 555 p. :ill. ; 29 cm. Legatura editoriale con sovracop. Tracce di polvere alla sovracop.
rilegato Ottimo (Fine) (5408)



https://viborada.it/prodotto/scavi-francesi-sul-palatino-le-indagini-di-pietro-rosa-per-napoleone-3-1861-1870/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

COLLECTION DE L'ECOLE FRANCAISE DE ROME - 219

AREZZO

ESPACE ET SOCIETES

715-1230

Jean Pierre Delumeau
Read More
SKU: 4601

Categories:

Product Description

Price: 110,00€

Stock: instock

Storia

Arezzo : espace et sociétés, 715-
1230. Recherches sur Arezzo et
son contado du VIIl au début du
XIll siecle. Volume 1 e 2.

autore: Delumeau Jean Pierreeditore: Ecole
Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1996

In 8, due volumi di complessive pp. 1455. Brossura. Tavole, carte anche ripiegate fuori testo.

Collection de I'Ecole francaise de Rome 219 brossura Perfetto (Mint) (4601)

e

WEUTES A LA MAGLIANA

LI BONS SACKE D SEAE R BT ROMAIN

da

- . v g

Recherches
Magliana, 3
suburbium

générale du

Read More

SKU: 4160

Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Arche

autore: Broise Her
Ecole Francaise de


https://viborada.it/prodotto/arezzo-espace-et-socits-715-1230-recherches-sur-arezzo-et-son-contado-du-viii-au-dbut-du-xiii-sicle-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/recherches-archologiques-la-magliana-3-un-bois-sacr-du-suburbium-romain-topographie-gnrale-du-site-ad-deam-diam/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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edizione: 2020

Product Description

In 8 grande, pp. 521. Legatura tutta tela e sovraccoperta, Volume ancora sigillato. lllustrazioni e
tavole nel testo. Roma antica 8 rilegato Nuovo (New) (4160)

Pietra in ombra. Tra artigianato
e cultura, breve viaggio negli

2 inconsueti procedimenti tecnici
= dell'intarsio e della scultura

= Read More

- SKU: 21353

[ N

Price: 105,00€
Stock: instock

Categories: Arte

oyt
—

autore: De Tomassi, A.editore: L'Erma di

Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2002

PIE

\. De Tomuassi

Product Description

In 4, 216 pagine, illustrato. Legatura editoriale con sovracop. come da foto. rilegato Ottimo
(Fine) (21353)



https://viborada.it/prodotto/pietra-in-ombra-tra-artigianato-e-cultura-breve-viaggio-negli-inconsueti-procedimenti-tecnici-dellintarsio-e-della-scultura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Citta romane. Chiusi (Vol. 6)

CITTA ROMANE, 6
Read More

SKU: 9768

Price: 105,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Quilici, Lorenzoeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2002

CHIUSI

~UERMA- di BRETSCHNEIDER

Product Description

A cura di Lorenzo Quilici e Stefania Quilici Gigli. Brossura con sopracop, pagine: 128 con 93
illustrazioni in bianco e nero nel testo. 21x26 cm (Atlante Tematico di Topografia Antica. Rivista
diretta da Lorenzo Quilici. Supplementi. 14). brossura Ottimo (Fine) (9768)

“'4“12.1 Gortina |

mmmmn—

R e Read More
¥ sKu: 9662
Price: 105,00€
Stock: instock

GORTINA I

somE

R Categories: Archeologia

autore: Di Vita, Antonino a cura dieditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1988


https://viborada.it/prodotto/citt-romane-chiusi-vol-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/gortina-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Product Description

In 4. Collana: Monografie della Scuola archeologica di Atene e delle missioni italiane in Oriente ;
3 .Volume rilegato in tela con titolo in oro al piatto e al dorso, 424 pagine profusamente
illustrate in nero e a colori lungo l'intero testo. Conservata mappa a colori dei luoghi in apposita
tasca in chiusura del volume. rilegato Perfetto (Mint) (9662)

Rhétorique du pouvoir médiéval.
RSHOITOREVIN Les Lettres de Pierre de la Vigne
RHETORIQUE DU POUVOIR MEDIEVAL et la formation du langage
L0 LANGAGE POLITIOUE EUROPEEN CXIFX\* SIECLED politique européen (Xllle-XVe
" siecle)

Read More

SKU: 6452

Price: 105,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Grévin Benoiteditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2008

ECOLE FRANCAISE DE ROME

Product Description
In 8, pp. 1023. Legatura lucida cartonata. Bibliothéque des Ecoles francaises d'Athénes et de
Rome 339 . Nuovo ancora sigillato rilegato Nuovo (New) (6452)



https://viborada.it/prodotto/rhtorique-du-pouvoir-mdival-les-lettres-de-pierre-de-la-vigne-et-la-formation-du-langage-politique-europen-xiiie-xve-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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La mistica. Fenomenologia e
riflessione teologica

Read More

SKU: 17741
Price: 100,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Ermanno Ancilli, Maurizio Paparozzi a cura di
editore: Citta Nuovaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1984

Product Description

2 volumi in 8, Volume 1: 668 pagine, volume 2: 765 pagine: ill., Legatura editoriale come da
foto, manca la sopracop. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi
dismessi rilegato Molto buono (Very Good) (17741)

Lezioni di analisi matematica: 1:
1965-1966, 2: 1966-67

LEZIONI

LEZIONI

ANALISI MATEMATICA i ANALISI MATEMATICA =

Read More
SKU: 16212
Price: 100,00€
Stock: instock

Categories: Matematica

Volme I Bl
‘Seconda Edizione 195887 A
= o »

autore: Ghizzetti Aldoeditore: Libreria eredi V. Veschi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1965-1967

Product Description
2 volumi di 24 cm., 498 e 531 pagine, brossura come da foto, carta ingiallita. In lito. brossura

Molto buono (Very Good) 2.edizione(16212)



https://viborada.it/prodotto/la-mistica-fenomenologia-e-riflessione-teologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-analisi-matematica-1-1965-1966-2-1966-67/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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L'imperiale Abbazia di Farfa

Read More

SKU: 13772
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Schuster lldefonsoeditore: Istituto poligrafico
e Zecca dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1987

Product Description

VIIl, 447 pp., tavole fuori testo; 30 cm. Legatura tutta tela con due tasselli e oro. Riproduzione
facsimile dell'ed.: Roma, Tip. poliglotta vaticana, 1921. Alone rosato sul piatto causato

dall'inchiostro che riproduce I'Abbazia (vedi foto). Squardie illustrate. Collana Studi farfensi ; 1
rilegato Buono (Good) (13772)



https://viborada.it/prodotto/limperiale-abbazia-di-farfa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

